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  כא חשו� תשע"ג

  2012בנובמבר  6
  

  מ� המניי� 409פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מספר  
  בחדר הישיבות במועצה 5.11.2012אשר התקיימה ביו� ב' 

  
  

ראש המועצה, גרשו� גרשו�, סג� ומ"מ, איתמר אליצור, עו"ד איתי  –יעקב ממ� נוכחי�: 
  � שושניהכה�, גיל וידר, אביבה מנצור, ד"ר רות רביד, איל

  
  אירית מכטיי, יעקב פילוסו�, רפי סערנעדרי�: 

  
 –עו"ד אלו� אשר  –גזברית  –מנכ"ל, אורלי דהא�  – רו"ח רונ� אפשטיי� משתתפי�:
  ממשרד רו"ח – , רוני דנהנ.ע.#בה בע"מנציג חברת  "שה!יועמ"ש, ער� 

  
  
  
  

 מועדו� הגמלאי! –מענה לשאילתה של ח"מ ד"ר רות רביד  .1

 רכב תפעולי בישוב –של ח"מ ד"ר רות רביד מענה שאילתא  .2

  
  
  

  נושאי� לסדר היו�

  

 (נדחה מישיבה קודמת) – 2012לשנת  2הצגת דו"ח רבעוני מספר  1

 דיו� והחלטה בהמלצות ועדת זיקת הנאה כוכב יאיר צור יגאל 2

 דיו� והצגת מגרש משחקי! בכוכב יאיר עפ"י המלצות הועדה 3

  
  

  המניי�. מ� 409פותח את ישיבה מספר  –ממ� 
  

 מועדו� הגמלאי� –מענה לשאילתה של ח"מ ד"ר רות רביד  .1

  
  מקריא את השאילתה –רו"ח אפשטיי� 

  
  מספר גימלאי היישוב גדל ועימה ג! הפעילות במועדו�.

  
הועלתה הצעה על ידי ראש המועצה להוסי� קראוו� ליד המבנה הקיי!, לבנות כביש גישה 

  ללת ג! חניה לנכי! למבקרי המועדו�.נוס� למועדו� ובנית חניה מיוחדת והכו
  

  נושא חניית הנכי! יכולה להיפטר בינתיי! עד שכל המיכלול ייעשה.
  

  שאלתי היכ� הדברי! עומדי! מבחינת לו"ז
  

  מקריא את תשובתו –ממ� 
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כל הנושאי!: תוספת הקרווא�, מעלו� והסדרת החניה בצמוד לגימלאי!,  .1
 ני!.מחכי! לאישור התב"ר ע"י משרד הפ

 

משיחה שלי ושל הגזברית ע! משרד הפני!, נראה כי אנו בסו� תהלי#  .2
 האישור.

  

 ע! האישור התקציבי ע"י משרד הפני!, נצא לדר#. .3

  

 חניות נכי! בצמוד למועדו�. 3כמו שראית, סומנו  .4

   
  מדוע צרי# מעלו�? –שושני 

  
ה יגע עד הולכי! להוריד מספר עצי! מיישרי! לקו הרחוב הגימלאי ע! העגל –ממ� 

  המשטח ואז צרי# מעלו�/רמפה, מדובר בקרווא� שהתפנה מהחטיבה.
  
  

 רכב תפעולי בישוב –מענה שאילתא של ח"מ ד"ר רות רביד  2

  
  

  מקריא את השאילתה –רו"ח רונ� אפשטיי� 
  

מאחר ולצערנו לא נפתרה בעיתה של השטל בתו# היישוב, הועלתה האפשרות להפו# את 
  יוכל רכב תיפעולי נוסח גולפית לשרת את היישוב. היישוב לאזור תיפעולי וכ#

  
  הוסבר שיוע- נבחר כדי לטפל בנושא, הוסבר שהעניי� יקח זמ�.

  
  שאלתי:

 היכ� העני� עומד מבחינת לו"ז  .א

איזה פיתרו� חלופי נית� לארג� בנתיי!, במיוחד לקראת תחילת הפעילות בחודש   .ב
 ספטמבר

  
  מקריא את התשובה –ממ� 

  

בורה הקפיא את כל תהלי# אישור שטח תפעולי לישובי! לצערנו, משרד התח .5
 והחליט לבחו� את הנושא מחדש.

  
בנושא של הסעות לגימלאי! כפי שנאמר, המועצה תספק הסעות לגימלאי!  .6

 עפ"י צור# ותוכנית שה! יכינו, בהתא! לפעילות.

  
משרד התחבורה הקפיא את הלי# ההסעות הפנימיות עד לבחינה מחודשת, מכיוו� 

אי! ג! בתקופת בחירות לא נית� לקבל החלטות, גיל וידר התנדב לעזור לנו למציאת שנמצ
  .פתרו�. מבחינה תקציבית אי� בעיה

  
לסדר היו! יידחה מאחר ורוני דנה עדי� לא הגיע לישיבה, נמצא  1סעי� מספר  –ממ� 

  בפקק.
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 דיו� והצגת מגרש משחקי� בכוכב יאיר עפ"י המלצות הועדה .3

  
הבוקר התקיימו המצגות של החברות שהגישו את הצעותיה� להקמת ג�  –טיי� רו"ח אפש

קי! ביישוב, הועדה דירגה את כל ההצעות והחברה שזכתה בניקוד הגבוהה הוזמנה שחהמ
  הערב להציג בפניכ! את הפרוייקט ולאחר מכ� יובא לאישור ועדת המכרזי!.

  
  מי ה! חברי הועדה? –שושני 

  
נשי! תושבות היישוב אמהות לילדי! קטני! שהיו שותפות קבוצת  –רו"ח אפשטיי� 

לאור# כל הדר# ובחנו את הדגמי! המוצעי!, בנוס� האדריכל זוהר דבורי, אני, ומנהל 
העבודה במחלקת שפ"ה. התקיימו מספר פגישות של ועדת ההיגוי נבדקו חלופות למיקו! 

הובא לדיו� כא� והתגבשה החלטה להקי! את הג� כא� במרכז המסחרי, הנושא  הג�
בשולח� המועצה, קיבלנו מכ! אישור תקציבי והסברנו שהפע! זה מכרז הפו# לא 

סוכ! מבקשי! עלויות אנחנו נותני! את העלות והחברות מציעות, באותה ישיבה ג! 
החברה שתקבל את הניקוד הגבוה ביותר תציג בפני  שלאחר שהועדה תנקד את ההצעות,

  המועצה את הדג!, וכ# פעלנו.
  

אנחנו נבחרי ציבור לא קבענו מי יהיו חברי הועדה הבוחנת לא היינו שותפי! לכל  –וידר 
  ההלי# רק לאישור הכספי.לדעתי כל ההלי# פסול ולא תקי� שחברי מועצה לא שותפי!.

  
ההחלטה להקי! ועדה זו החלטה גרועה, אנחנו כחברי מועצה לא שותפי! לשו!  –מנצור 

דבר כא� וזו הסיבה שג! התפטרתי מועדת המכרזי!. כל ההליכי! שקורי! כא� במועצה 
  זה להדיר אותנו מקבלת ההחלטות.

  
  א! את! חושבי! שיש בעיה ע! ההלי# יש כא� יועמ"ש שית� את דעתו בבקשה. –גרשו� 

  
התחייבתי להציג בפניכ! את ג� המשחקי! וועדת המכרזי! היא זו שתקבע  אני –ממ� 

  באופ� סופי מי יזכה. אני עובד על פי החוק וועדת המכרזי! היא זו שתקבע.
  

  ).ה(גרשו� עוזב את הישיב
  

השתלבות הג� בסביבה, מגוו�  –הפרמטרי! שנבחנו ע"י הועדה ה!  –רו"ח אפשטיי� 
  שטות האחזקה, עמידות בפני ונדליז!, התרשמות כלליתהמתקני!, מקוריות העיצוב, פ

  
ת דנמרק אשר עוני! על כל רמציג את המתקני! כול! תוצ –נציג החברה שה� ער� 

האירופאיי! והישראליי!, כל המתקני! , התקני! הבטיחותיי! ג! האמריקאיי! 
  מתאימי! ג! לילדי! בעלי מוגבלויות.

  
  בעיקר בלילה?הא! לא צרי# לגדר את המתק�  –שושני 

  
  אנחנו יישוב מתבגר אי� לנו כל כ# הרבה ילדי! הא! באמת נחו- מתק� כזה? –עו"ד הכה� 

  
, המטרה שלי ילדי! ומעונות יו! מלאי!הילדי! ביסודי וגני  400אתה טועה, יש לנו  –ממ� 

היא להחיות את המרכז המסחרי, לגבי גידור אי� לנו ונדליז! בגני שעשועי! ולכ� לא רואה 
  צור# לגדר.
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בכוכב יאיר יש את ספינת הפירטי!, מתקני כושר ועכשיו מקימי! ג� משחקי! מה  –וידר 
  לגבי מתקני! בצור יגאל?

  
  יש תקציב ג! לגני! בצור יגאל. 2013בתקציב  –ממ� 

  
  

 )(נדחה מישיבה קודמת – 2012לשנת  2הצגת דו"ח רבעוני מספר  .1

  
. סיימנו את חצי השנה הראשונה בגרעו� 2012י לשנת מציג את הדו"ח הרבעוני השנ –דנה 
שנלקחה רק במחצית השניה 0 מליו�  2בגלל סטיות. אשרת! הלוואה של 0 אל�  280של 
  , בסו� השנה נסיי! מאוז� או בעוד� קט�, באופ� כללי את! צמודי! לתקציב. 2012של 

  
רזרבות שר לא  אנחנו עובדי! באחריות ובדר"כ בסו� שנת תקציב מקבלי! ג! –ממ� 

  צפויות.
  

מעדיפה שכ� תהיינה חריגות וגרעו� ושישקיעו יותר בתחזוקה ובניקיו� של  –מנצור 
  היישוב.

  
  אני לא את� ל# את התענוג שתוכלי להגיד שראש המועצה סיי! את השנה בגרעו�. –ממ� 

  
  גרעו� מונע מהרשות את ההטבות של רשות איתנה, ואת! רשות איתנה.  )דנה 

  
  היישוב במצב תחזוקתי גרוע. – מנצור

  
  מודה לדנה על הצגת הרבעו� החצי שנתי.  )ממ� 

  

  דיו� והחלטה בהמלצות ועדת זיקת הנאה כוכב יאיר צור יגאל .2
  

  אנחנו מחוייבי! בפני בית המשפט לדו� בנושא ולאשרר את המלצת הועדה. –ממ� 
  

התנגדות, הוקמה גשנו מדובר בעתירה שהגיש עו"ד מימוני כנגד המועצה, ה –עו"ד אשר 
ועדה ברשות שופטת בדימוס + שני עו"ד בהתנדבות שהגיעו להבנה בנושא התגמול 

ות לכל מי שעושה מנוי ויש לו זיקת הנאה. בזמנו יסכנ 10לתושבי! בצורת כרטיסיה של 
המינהל קבע שכל מי שיש לו קרקע בכוכב יאיר וירצה להיות מנוי בברכה יקבל הנחה של 

תחיל לצבור הפסדי!, נכנס לגרעונות ופתח את שעריו לכלל התושבי! . המקו! ה25%
באותו סדר גודל של תשלו!, עו"ד מימוני דרש את זיקת ההנאה למרות שהמקו! 

בדימוס ושני עו"ד  בהפסדי! ולכ� הגיש את התביעה ובית המשפט המלי- למנות שופטת
  לצת!.וועדה שיקבלו החלטה, אנחנו צריכי! לאשר את המ לצור# קיו!

  
  הא! כל אד! שרוכש היו! בית בכוכב יאיר יש לו זיקת הנאה? –מנצור 

  
בטאבו על כל מגרש לא על של! בעל הבית. רק מי שעושה מנוי שנתי כ�, זו הערה  –ממ� 

  כניסות חינ!. 10מקבל כרטיסיה נוספת של 
  

ותנו יכול לבוא תושב אחר ולטעו� שההחלטה הזו לא מתאימה לו ויתבע א –עו"ד הכה� 
  שוב.
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הכרטיסיה אינה מבטלת את זיקת ההנאה. הערעור התקבל שבית משפט  –עו"ד אשר 
ה לתבוע צרי# להתחיל מחדש את צמחוזי ביטל את החלטת בית משפט השלו!, מי שרוה

  כל ההלי#.
  

  בהמלצת הועדה לא מצוי� שרק מי שעושה מנוי יכול לקבל כרטיסיה. –וידר 
  

  , ממליצה לפרס! בעיתו� או במינשר.דע יגיע לציבוראי# המי –ד"ר רביד 
  

  הצעת החלטה
  

המועצה מאמצת את החלטות ועדת זיקת ההנאה שמשמעותה כהבנת המועצה מת� 
  כניסות למנוי שנתי 10כרטיסיה אחת בעלת 

  
  ההצעה התקבלה פה אחד

  
  
  
  
  
  
  

  סוגר את הישיבה –ממ� 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ממ�                                        רו"ח רונ� אפשטיי�  יעקב                              
  ראש  המועצה                                        מנכ"ל      המועצה                        
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